

李克强主持召开国务院常务会议 部署各地各部门 整改审计查出的问题 通过改革完善制度提高公共资金绩效

据新华社北京7月8日电 国务院总理李克强7月7日主持召开国务院常务会议，部署各地各部门整改审计查出的问题，通过改革完善制度提高公共资金绩效；听取政府和社会资本合作模式推广情况汇报，推动更有效激发社会投资活力。

会议指出，发挥审计监督作用，是规范行政权力运行、建设现代政府的重要基础。日前向社会公布的2015年度中央预算执行和其他财政收支审计结果，有力推动了稳增长、调结构、惠民生等各项政策落实和重点领域风险防范，也揭示了公共资金资源使用和管理中存在的突出问题。为此，一要以整改审计查出的问题倒逼改革。针对一些年年审、年年存在的“顽疾”，抓住体制机制深化改革，从根子上解决问题，把行政审批、财政体制、国有资产管理等改革推向纵深，打破部门固有利益格局，整合各类专项，推动财政资金统筹使用，使公共资金资源更好服务经济发展和民生改善。二要改革完善财政资金

绩效管理，从制度上促进盘活存量资金，推动重大决策部署落实和重大项目加快落地。更好发挥政府投资资金引导社会资金支持创新创业的作用。三要完善监管机制，严格规范国有资产、“三公经费”和扶贫等民生资金管理，密切关注可能增加政府债务的潜在风险点，对以各种方式骗取财政资金、违反财政收支规定等违法行为严肃问责追责，铲除滋生腐败的土壤。规范金融业务创新、防范金融风险。四要强化对整改工作的督促检查，有关地区和单位要对照审计查出问题，倒排时间表，按时限按要求逐项、逐条整改，整改结果要于10月底前报告国务院，并在向全国人大常委会报告后向社会公开。

会议认为，推广政府和社会资本合作模式，对推进结构性改革尤其是供给侧结构性改革，增加有效供给，实施创新驱动发展战略，推动大众创业、万众创新，发展新经济，促进稳增长、补短板、扩就业、惠民生，具有重要意义。

从窗口到试验田 ——记我国改革开放的排头兵浦东



新华社上海7月8日电
记者 季明 何欣荣

2015年4月起，浦东新区政府和上海自贸区管委会合署办公——在浦东这个完整的一级政府框架下探索自贸区改革。从改革开放的窗口到攻坚破冰的试验田，浦东的每一次突破都在中国改革开放历程中留下深深足迹。

事实上，从上世纪90年代成为改革开放的窗口开始，在关键时刻实施国家战略，是浦东开发开放26年来的一贯特色。20多年来，浦东创造了中国改革开放的若干个第一：

1990年11月，新中国第一家证券交易所——上海证券交易所成立；

1995年9月，新中国成立后第一家进入中国的外资银行——日本富士银行上海分行在浦东成立；

2005年6月，国务院批准浦东在全国率先开展综合配套改革试点；

2013年9月，中国首个自贸区——中国（上海）自由贸易试验区从浦东起航……

从阡陌纵横的农田到现代化国际大都市的核心区，浦东开发开放的光彩历程，验证了改革开放和社会主义市场经济体制的巨大活力。

如今，扩区后的上海自贸区，以十分之一的面积创造了浦东新区四分之三的生产总值，以五十分之一的面积创造了上海市四分之一的生产总值。在自贸区改革的带动下，2015年浦东新区生产总值增长9.1%，比上海市高2.2个百分点。

420.5米高的金茂大厦，492米高的环球金融中心，632米高的上海中心，浦东陆家嘴区域的三幢摩天大楼，勾勒出优美的城市天际线。比物理高度更受人关注的，是浦东开发开放26年来一直以探索者的姿态勇立潮头，把握每一次改革机遇，创造一个又一个奇迹。

英雄赵一曼：铁骨柔情民族魂



新华社成都7月8日电
记者 吴晓颖

赵一曼，本名李坤泰，1905年10月27日生于宜宾县一个地主家庭。在家乡求学时期接受“五四”进步思想，反抗封建礼教，谋求妇女解放。21岁加入中国共产党，此后在黄埔军校、莫斯科中山大学学习。1928年，23岁的赵一曼从莫斯科中山大学回国，先后在宜昌、上海、江西等地从事地下工作。

1931年日军发动“九一八事变”后，赵一曼被中国共产党派往东北地区领导革命斗争。她曾任哈尔滨总工会代理书记、中共珠河中心县委委员、东北人民革命军第三军第一师第二团政治委员等职务，领导哈尔滨电车工人大罢工，组织农民建立抗日自卫队开展游击战争。1935年秋，赵一曼在与日军作战中为掩护部队突围，身负重伤被捕。

一份尘封的日本档案，记录了赵一曼牺牲前的遭遇：“七月二十

六日对赵一曼女士的电刑，操作准确，新式电刑器具功能发挥正常，给了赵一曼女士超负荷的最大压力。在长时间经受高强度电刑的状态下，赵一曼女士仍没招供，确属罕见，已不能从医学上解释。”

1936年8月2日，赵一曼被日军杀害，年仅31岁。“誓志为人不为家，涉江渡海走天涯。男儿岂能全都好，女子缘何分外差。未惜头颅新故国，甘将热血沃中华。白山黑水除敌寇，笑看旌旗红似花。”宜宾赵一曼纪念馆党支部书记廖永红说，赵一曼生前所写的这首诗是她一生最好的写照，她用自己年轻的生命实现了抗击日寇、保家卫国的铮铮誓言。

走过80年风云岁月驻足回望，当年山河破碎的中国，已在新生的道路上走了很远。历经岁月更迭，时代变迁，女英雄赵一曼仿佛从未离去，她留给后人无尽的精神财富。在她曾经战斗、生活过的地方，有以她的名字命名的一座座公园、一条条街道。每年，来宜宾赵一曼纪念馆参观者超过60万人次。一位参观者说，赵一曼小我为大家的奉献精神，对今天的共产党员来说，依旧不可或缺。

美国达拉斯5名警察遭枪杀

据新华社休斯敦7月7日电 2名狙击手7日晚在美国得克萨斯州北部城市达拉斯市中心开枪打死5名警察、打伤6名警察。

据当地电视台ABC13报道，达拉斯民众当晚在市中心举行游

行，抗议美国路易斯安那州及明尼苏达州警察枪杀非洲裔美国人事件。但在当地时间晚上8时45分左右，执勤的警察突然遭到不明身份的枪手开火袭击，造成11名警察死伤。

韩美决定在韩部署“萨德”系统

新华社首尔7月8日电（记者姚琪琳）韩美军方8日上午在首尔发表联合声明称，由于“朝鲜的核武器及导弹威胁”，韩美决定在驻韩美军基地部署末段高空区域防御系统即“萨德”系统。

韩国国防部国防政策室室长柳

济昇当天在联合声明发布会上说，朝鲜进行的核试验和近来一系列中程导弹试射行为严重威胁了包括韩国在内的亚太地区的稳定和，“韩美为保护韩国的安全和韩美同盟的军事实力做出了部署‘萨德’系统的决定”。

柳济昇称，在韩国部署“萨德”系统不针对任何第三国，只用于应对朝鲜的核与导弹威胁，“‘萨德’系统有助于构建多层导弹防御体系，有利于强化韩美同盟应对朝鲜导弹威胁的防御能力”。

韩美目前正就部署“萨德”系统的

细节进行紧密磋商。据韩国媒体报道，“萨德”系统部署地点最快有望于本月中旬公布。京畿道平泽、江原道原州以及庆尚北道漆谷都是备选区域。

“萨德”系统可在大气层内外拦截来袭的短程、中程弹道导弹，是美国导弹防御体系的重要组成部分。

中方表示强烈不满和坚决反对

新华社北京7月8日电 外交部8日就美韩宣布在韩国部署“萨德”反导系统发表声明。声明全文如下：

7月8日，美国和韩国不顾包括中方在内有关国家的明确反对立场，宣布将在韩国部署“萨德”反导系统。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

美韩部署“萨德”反导系统，无助于实现半岛无核化

目标，不利于维护半岛和平稳定，与各方对话协商解决问题的努力背道而驰，将严重损害包括中国在内本地区国家的战略安全利益和地区战略平衡。

中方强烈敦促美韩停止“萨德”反导系统部署进程，不要采取导致地区形势复杂化的行动，不要做损害中国战略安全利益的事情。

俄外交部：“萨德”系统加剧地区紧张局势

据新华社莫斯科7月8日电（记者魏良磊）俄罗斯外交部8日发表声明说，美国在韩国部署“萨德”反导系统将加剧地区紧张局势，为解决朝鲜半岛问题制造困难。

声明说：“无论出于什么理由，这种行为都会对美国政府热衷谈论的全球战略稳定产生最负面的影响。它还会加剧该地区的

紧张局势，为解决包括实现半岛无核化目标在内的复杂的朝鲜半岛问题制造困难。”

声明强调，俄政府早在讨论这个问题之初就指出，这种决定必将带来危险的后果。在其盟友支持下，美国在亚太地区持续增强全球反导系统的力量，这导致这一地区既有的战略平衡被打破。

专家指出： 美在韩部署“萨德”系统是“项庄舞剑，意在沛公”



7月8日，在位于首尔的韩国国防部门前，韩国市民团体高举标语反对韩美在韩部署“萨德”系统。（新华社记者 姚琪琳 摄）

核心提示

韩美决定在驻韩美军基地部署末段高空区域防御系统（即“萨德”系统）。专家指出，在韩国部署“萨德”系统，美国显然是“项庄舞剑，意在沛公”；表面上是针对朝鲜，实际上把矛头指向中俄。

新华社北京7月8日电
记者 赵卓昀 陈静

美国“项庄舞剑”

韩国国防部国防政策室室长柳济昇8日在联合声明发布会上说，朝鲜进行的核试验和近来一系列中

程导弹试射行为严重威胁了包括韩国在内的亚太地区的和平和稳定，“韩美为保护韩国的安全和韩美同盟的军事实力做出了部署‘萨德’系统的决定”。

柳济昇称，在韩国部署“萨德”系统不针对任何第三国，只用于应对朝鲜的核与导弹威胁。

专家指出，在韩国部署“萨德”系统，美国显然是“项庄舞剑，意在沛公”；表面上是针对朝鲜，实际上把矛头指向中俄。

美国国防部早在2012年就提出构建亚太反导系统。2013年，美方开始向韩国施压，要求其加入美国反导系统。鉴于中方的强烈反对，韩方此前在这一问题上态度摇摆不定。

“美国一直想在韩国部署‘萨德’系统，但需要一个借口。而韩国之前的态度比较暧昧，现在之所

以发生这么大的变化，重要原因是朝鲜第四次核试验给了美国一个向韩国施压的机会，韩国因此也改变了过去比较摇摆的态度。”中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽说。

俄罗斯科学院远东研究所朝鲜研究中心高级研究员金永文指出，美国在韩国部署“萨德”系统的真实目的是拦截中俄两国的弹道导弹，因为“萨德”系统的拦截高度在50千米以上，是为拦截洲际弹道导弹而设计的。即便朝鲜对韩国使用核武器，也不大可能用洲际弹道导弹来投送，所以“萨德”系统并不能保障韩国的安全。

损害中俄利益

对于美韩不顾包括中方在内有关国家的明确反对，准备在韩国部署“萨德”反导系统，中国外交部表示了强烈不满和坚决反对。

阮宗泽指出，美国在韩国部署“萨德”系统，实际上是出于私利，企图获取更大的战略优势，是对战略平衡的一种破坏。

首先，此举会伤害中韩关系。中方一直表示，在韩国部署“萨德”系统会对中国产生重大战略伤害。韩国决意部署“萨德”必然会对中韩关系造成伤害，中国可能会采取反制措施。

其次，此举对中美关系也造成影响。美国在韩国部署“萨德”系统，实际上是要打造美国的全球反导系统。美国在韩国收集的所有情报和数据实际上是与整个全球反导系统连通的，可以帮助美国在反导方面获取对中国更大的战略优

殃及韩国自身

阮宗泽认为，韩国在部署“萨德”系统的问题上转变立场，把自己绑在美国的战车上，而不顾中俄等重要邻国的战略安全利益，实际上是损人不利己的不智之举。

第一，这种做法无助于缓解朝鲜半岛紧张局势，反而会让对抗严重升级。朝鲜进行核试验后，联合国安理会已经通过相关决议对其进行严厉制裁，现在韩国配合美国再采取这种高调、战略性的手段，将导致事态升级。

第二，韩国今后在朝鲜半岛问题上的发言权将受到影响。韩国把自己和美国绑在一起，成了大国博弈的一枚棋子，不利于韩国发出代表自身利益的声音。

阮宗泽说，从表面上看，韩国想借美国之手保护自己的安全，对朝鲜进行威慑，但实际上韩国此举令自己在本地区的地位大大削弱而不是增强。从长远看，部署“萨德”系统不符合韩国的战略利益。

英国将迎来历史上 第二位女首相

新华社伦敦7月7日电（记者张建华 邓茜）英国保守党两名女议员在7日举行的第二轮党内议员投票中胜出，成为该党领袖竞选中仅剩的两名竞选人。她们中的胜选者将接替卡梅伦出任保守党新党魁和英国新首相，英国将迎来其历史上第二位女首相。

在当天保守党党魁选举第二轮党内议员投票中，内政大臣特雷莎·梅和能源与气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆两位女性分别赢得199票和84票，另一名竞选者、司法大臣迈克尔·戈夫仅获得46票而被淘汰出局。

特雷莎·梅和利德索姆将在今

年9月举行的保守党党员投票中进行角逐，最终胜选者将接替卡梅伦出任执政党保守党新党魁。按照英国政治体制，执政党党魁自动成为英国首相。这意味着，继撒切尔夫人之后，英国将出现其历史上第二位女首相。

在这两名竞选者中，有“铁娘子”之称的特雷莎·梅目前在保守党议员中支持率最高，超过半数保守党议员支持她担任下任党魁。

根据英国6月24日揭晓的“脱欧”公投结果，多数人赞成英国脱离欧盟。卡梅伦随后宣布将辞去首相职务，新首相预计今年9月至10月产生。



特雷莎·梅：
生于1956年，1997年开始成为议会下院议员，2010年开始在卡梅伦政府内阁中担任内政大臣。她的竞选优势是长期担任内阁要员，从政经验丰富。她在英国“脱欧”公投中支持留欧阵营，但在公投结果公布后表态支持“脱欧”这一选择。

安德烈娅·利德索姆：
生于1963年，从政之前曾在伦敦金融城从事金融工作多年，2010年当选议会下院议员，先后在英国财政部和能源与气候变化部任职，但从未进入政府内阁。利德索姆以英国需要“崭新的领导力”作为竞选口号，力图化劣势为优势。她是“脱欧”派领袖人物之一。

图文均据新华社 鞠自为 制图